

Вот уже четверть века Симфонический оркестр Москвы «Русская филармония» радует москвичей и гостей столицы, подтверждая свой статус официального оркестра города Москвы, являясь «визитной карточкой» столицы. В 2000 году Правительство Москвы впервые учредило официальный оркестр города Москвы – Симфонический оркестр Москвы «Русская филармония». Инициатор создания оркестра – почетный деятель искусств города Москвы Гаянэ Шиладжян – является его бессменным руководителем. Пост главного дирижера с 2016 года занимает маэстро Фабио Мастранджело.

Сегодня оркестр «Русская Филармония» – один из лучших и наиболее востребованных оркестров России, который с огромным успехом проводит концерты в крупнейших концертных залах. Основные концертные площадки – Московский Международный Дом музыки, Большой зал Консерватории и Государственный Кремлевский Дворец.

Звезды первой величины как в классическом искусстве, так и поп-, рок-исполнители, однажды выступив оркестром «Русская Филармония», признаются, что это любовь навсегда .

Абсолютно каждый концерт оркестра создан так, чтобы он нашел отклик, подарил бурю эмоций и приятное послевкусие на долгое время у своей многомиллионной зрительской аудитории – от самого маленького зрителя до самого искушенного.

Уникальность оркестра «Русская филармония» состоит в том, что все мероприятия он проводит как самостоятельная концертная и продюсерская организация. Это единственный оркестр, который одинаково успешно и высокопрофессионально исполняет музыку различных стилей и жанров – от классики до рока, а также использует инновационные технологии для оформления пространства зрительского зала, создавая эффект полного погружения в мир музыки.

Каждая встреча с оркестром «Русская Филармония» – это настоящий праздник и заряд положительными эмоциями как для зрителей, так и для самих музыкантов оркестра.